

МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
УКРАЇНИ
НПП «ПІВНІЧНЕ ПОДІЛЛЯ»
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ЛЬВІВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ДЕРЖАВНИЙ ПРИРОДОЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ НАН УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЗОЛОЧІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
БРОДІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПІДКАМІНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ГРОМАДСЬКА ІНІЦІАТИВА «ПАМ'ЯТКА ПЕНЯЦЬКА»



ІІІ Міжнародна наукова конференція

**ПРИРОДООХОРОННІ ТЕРИТОРІЇ В МИНУЛОМУ,
СУЧАСНОМУ Й МАЙБУТНЬОМУ СВІТІ**

до 200-річчя від дня народження Володимира Дідушицького

**NATURE PROTECTED AREAS IN THE PAST, PRESENT AND
FUTURE**

(to the 200th anniversary of the birth of Volodymyr Didushytskyi)

12-13 червня 2025

(перше інформаційне повідомлення)

Броди – Пеняки

Шановні колеги!

Запрошуємо вас взяти участь у роботі ІІІ Міжнародної наукової конференції «Природоохоронні території в минулому, сучасному й майбутньому світі», приуроченій до 200-річчя від дня народження видатного природолоба, науковця, мецената Володимира Дідушицького, яка відбудеться 12-13 червня 2025 року у місті Броди Львівської області на базі Національного природного парку «Північне Поділля». Орієнтовний період проведення конференції: 12-13 червня 2025 року (можлива зміна терміну проведення, у зв'язку із дією воєнного стану).

Проведення конференції планується у змішаному форматі, із застосуванням засобів дистанційного зв'язку.

Умови підключення для онлайн-участі будуть надіслані зареєстрованим учасникам конференції.

Під час конференції планується виїзд на локацію першого в Європі природного резервату ХІХ ст. «Пам'ятка Пеняцька»: сьогодні – територія НПП «Північне Поділля».

Голова оргкомітету конференції – **Володимир ГОРДІЄНКО** (Національний природний парк «Північне Поділля»)

Члени оргкомітету: д.б.н., проф. **Мирослава СОРОКА** (Національний лісотехнічний університет, м. Львів), **Володимир БАТОЧЕНКО** (ГО «Галицько-Волинська спілка дослідників природи»), к.с.-г.н. **Галина ПАНЬКОВСЬКА**, **Мирослава ЄРГУНЬОВА**, **Михайло ШИШКА**, к.б.н. **Наталія ШАМРО** (НПП «Північне Поділля» (м. Броди), **Андрій СЕНЮК** (Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації), **Тарас ЯНИЦЬКИЙ** (Державний природознавчий музей, м. Львів), д.б.н., проф. **Андрій БОКОТЕЙ** (Львівський національний університет імені Івана Франка, Державний природознавчий музей НАН України, м. Львів), к.с.-г.н., доц.. **Тарас ХАРАЧКО** (Національний лісотехнічний університет, ГО «ЛіС» м. Львів), **Василь СТРІЛЬЧУК** (Бродівський історико-краєзнавчий музей, м. Броди), **Богдан БУТИНСЬКИЙ** (голова Підкаміньської селищної ради), **Богдан СЕМЧУК** (ГІ «Пам'ятка Пеняцька»).

Робота конференції планується за такими напрямками:

- внесок Володимира Дідушицького у розвиток природо-заповідної справи;
- дослідження та збереження ландшафтного різноманіття Волино-Поділля в минулому, тепер і в майбутньому;
- досвід впровадження природоохоронних заходів, рекомендацій, менеджмент-планів на територіях природно-заповідного фонду;
- історія, сучасний стан і перспективи природоохоронної справи в Україні.

Робочі мови конференції:

українська, польська, англійська

Форма участі у конференції:

- очна (усна доповідь під час екскурсії, доповідь з презентацією, участь без доповіді);
 - онлайн (участь з доповіддю або без доповіді);
 - заочна (публікація матеріалів);
- Заявку на участь у конференції необхідно надіслати до **15 травня 2025 року** (реєстраційна форма за посиланням):

https://docs.google.com/forms/d/1g2UOUM-hV3851JDCRGYS4ffVFsFMwo1ZU5_KMvm_0aI/edit

Для опублікування тез у збірнику матеріалів конференції необхідно надіслати до **1 червня 2025 року** на електронну адресу conf.podillia2025@gmail.com матеріали, оформлені відповідно до вимог (зразок додається) та квитанцію про оплату.

Назви файлів мають бути підписані відповідно до прізвища учасника конференції (Pankovska_матеріали).

Фінансові умови

Для організації, проведення конференції і оформлення матеріалів учасники, зареєстровані для очної участі, сплачують оргвнесок у розмірі 500 грн. (у вартість входить вартість інформаційних матеріалів, присвоєння індексу DOI, кави-брейк. екскурсії тощо), для заочної участі – 160 грн (присвоєння індексу DOI).

Кошти оргвнеску необхідно перерахувати до **1 червня 2025 р.** на картку monobank, номер картки – 4441 1111 4756 8079 (Божко Соломія Андріївна), призначення платежу - «оргвнесок за участь у конференції».

Звертаємо вашу увагу, що проїзд та проживання здійснюються за рахунок учасників конференції.

Готельний сервіс

- Вартість проживання однієї особи (одного місця) за добу у готельному номері у м. Броди становить:
- місця середнього класу від 300 грн.;
 - місця вищого класу – від 500 грн.;
 - місця класу «Люкс» – від 1000 грн.

Вимоги до оформлення матеріалів

Приймаються матеріали обсягом до 5 сторінок, набраних у редакторі Microsoft Word у вигляді комп'ютерного файлу (з розширенням *.doc, *.docx).

Формат сторінки А4, шрифт Times New Roman, кегель 14, міжрядковий інтервал – 1, поля: всі – 2 см, абзац – 1 см.

Сторінки не нумеруються, переноси слів не допускаються. Рисунки і таблиці послідовно нумеруються арабськими цифрами (рис. 1). До кожного рисунка додається короткий підпис, до таблиці – назва.

Перший рядок – назва доповіді (великими літерами, шрифт – жирний, вирівнювання по центру);

Через рядок – прізвище та ініціали автора/авторів (шрифт – жирний курсив, вирівнювання по центру);

Наступний рядок – місце роботи (шрифт – курсив, вирівнювання по центру).

Через рядок розміщується анотація англійською мовою (до 5 речень) та ключові слова (до 5 слів).

Далі, через рядок – текст матеріалів, вирівнювання по ширині сторінки.

Посилання у тексті оформляються у квадратних дужках з порядковим номером у списку використаних джерел.

Автори публікацій несуть відповідальність за наукоємність, новизну і достовірність поданого матеріалу.

Екскурсія

Під час проведення конференції заплановано екскурсію. Для цього необхідно мати відповідний одяг та зручне взуття.

Важливі дати:

Реєстрація – 15 травня 2025 року;

Подання тез – 1 червня 2025 року

Підтвердження участі – 5 червня 2025 року

Контакти: Національний природний парк «Північне Поділля»

Паньковська Галина Петрівна – 0997896766

Єргунова Мирослава Зіновіївна - 0961349307

Божко Соломія Андріївна – 0938610882

Подальша інформація щодо проведення конференції буде надіслана зареєстрованим учасникам у другому інформаційному листі після 15 травня 2025 року

Чекаємо Вас на нашій конференції! Будемо вдячні за поширення інформації серед ваших колег!